

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

МЕДВЕЂА, МАЈ 2005. ГОДИНЕ
БР.2068



ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ ПРИЛИКОМ ОБИЛАСКА ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА

ОПШТИНА МЕДВЕЂА ЈЕ ЈЕДНА ОД НАЈСИРОМАШНИЈИХ
ОПШТИНА У СРБИЈИ. У ВЕЛИКОЈ МЕРИ ТО ЈЕ ПРОУЗРОКОВАНО
НЕРАДОМ, ПОХЛЕПОМ И НЕСПОСОБНОШЋУЧЕЛНИКА ЛОКАЛНЕ
САМОУПРАВЕ, КАКО ИЗ РАНИЈЕГ ПЕРИОДА, ТАКО И САДАШЊЕГ.
ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА ЗАСЛУЖУЈУ БОЉЕ.
ВРЕМЕ ЈЕ ЗА СРПСКЕ РАДИКАЛЕ. ВРЕМЕ ЈЕ ЗА ВРЕДНЕ,
СПОСОБНЕ И ПОШТЕНЕ!

РАДИКАЛНО ЈЕ РЕАЛНО!
МИ ДОЛАЗИМО!

ОПШТИНСКА ВЛАСТ

КАДА КАЖЕМО: ОПШТИНСКА ВЛАСТ У МЕДВЕЂИ, НА ШТА МИСЛИМО?
ДА ЛИ ПОМИСЛИМО НА ЈЕФТИН, ЕФИКАСАН, НЕПРИСТРАСАН И ПОШТЕН
СЕРВИС ГРАЂАНА ИЛИ НА КОРУМПИРАН АПАРАТ УПРАВЕ КОЈИ РЕШАВА
ПРОБЛЕМЕ САМО НЕКИХ ГРАЂАНА, ЗАПОШЉАВА САМО НЕКЕ ГРАЂАНЕ,
НЕМИЛИЦЕ ТРОШИ НОВАЦ СИРОМАШНИХ ГРАЂАНА И ПУНИ ДЖЕПОВЕ
ЧЕЛНИЦИМА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ?

ПЛАШИМО СЕ ДА ГРАЂАНИ ПОМИСЛЕ НА ОВО ДРУГО!
РАД ОПШТИНСКЕ ВЛАСТИ У МЕДВЕЂИ СВОДИ СЕ НА ЗАПОШЉАВАЊЕ
РОЂАКА, ПРИЈАТЕЉАН ПАРТИЈСКИХ ДРУГОВА. ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ
МЕДВЕЂА СУ У СТАЊУ СОЦИЈАЛНЕ БЕДЕ, БЕЗ ПОСЛА И БЕЗ НАДЕ ДА
ЋЕ ИКАДА ДОБИТИ ПОСАО И ХРАНИТИ СВОЈУ ДЕЦУ. БЕДА ЈЕ У ЦЕЛОЈ
СРБИЈИ АЛИ МЕДВЕЂА ЈЕ ИПАК НЕШТО ПОСЕБНО. ПРЕДУЗЕЋА НЕ РАДЕ,
ОПШТИНА НЕ ЧИНИ НИШТА ДА СЕ СТАЊЕ ПОПРАВИ. СВЕ ВЕЋИ БРОЈ
ГРАЂАНА СЕ ИСЕЉАВА, ОДЛАЗИ ТРБУХОМ ЗА КРУХОМ, ВОДЕЋИ СА
СОБОМ И СВОЈЕ ПОРОДИЦЕ. МЛАДИ ЗАВРШАВАЈУ ШКОЛЕ И ЗАУВЕК
ОДЛАЗЕ ИЗ СВОЈИХ ДОМОВА И ЗАВИЧАЈА.



ПИЈАЦЕ У МЕДВЕЂИ И СИЈАРНСКОЈ БАЊИ

ПИЈАЦЕ У МЕДВЕЂИ И СИЈАРНСКОЈ БАЊИ РЕКОНСТРУИСАНЕ СУ ИЗ СРЕДСТАВА ДОНАЦИЈА. НАДЗОР НАД ИЗВОЂАЧЕМ РАДОВА ВРШИЛА ЈЕ ДИРЕКЦИЈА ЗА УРБАНИЗАМ И ИЗГРАДЊУ МЕДВЕЂЕ. ИАКО СУ ПИЈАЦЕ РЕКОНСТРУИСАНЕ И ДАЉЕ НИСУ ДОБИЛЕ ДОЗВОЛЕ ЗА РАД. ИЗВОЂАЧИ РАДОВА СЕ НИСУ ПРИДРЖАВАЛИ ПРОЈЕКТА. КАКАВ ЈЕ НАДЗОР ВРШИЛА ДИРЕКЦИЈА, ЗАКЉУЧИТЕ САМИ ДО ДАНА ДАНАШЊЕГ НИКО ИЗ ОРГАНА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ НИШТА НЕ ПРЕДУЗИМА ДАСЕ ПРОБЛЕМ РЕШИ. У МЕЂУВРЕМЕНУ ПИЈАЦЕ СУ ЗАКЉУЧАНЕ.

ПРОБЛЕМ СЕ МОРА ХИТНО РЕШИТИ. МОРАМО НАШИМ ГРАЂАНИМА ОМОГУЋИТИ УСЛОВЕ ЗА ПРОДАЈУ И КУПОВИНУ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОДА. САМО ТАКО ЋЕ СЕ ПРОДАВАТИ И КУПОВАТИ ЗДРАВА ХРАНА. ТРОШКОВИ ПРОДАВАЦА СЕ МОРАЈУ СМАЊИТИ НА МИНИМУМ. НЕ СМЕМО ЗАБОРАВИТИ ДА СУ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ МЕДВЕЂЕ СИРОМАШНИ И ДА ИМ СВАКИ ТРОШАК ПРЕДСТАВЉА ВЕЛИКИ ПРОБЛЕМ. ТАЈ ПРОБЛЕМ ЋЕ СРПСКИ РАДИКАЛИ РЕШАВАТИ ЗАЈЕДНО СА ГРАЂАНИМА.



ПОЉОПРИВРЕДА

ПОЉОПРИВРЕДА И РАЗВОЈ ПОЉОПРИВРЕДЕ СУ ОСНОВА ЗА РАЗВОЈ НАШЕ ОПШТИНЕ. ОПШТИНА МЕДВЕЂА ИМА ПРИРОДНЕ УСЛОВЕ ЗА РАЗВОЈ ПОЉОПРИВРЕДЕ, АЛИ МОРА ПОМОЋИ И ДРЖАВА И ЛОКАЛНА САМОУПРАВА. ТАДА, И ТАКО ЋЕМО ДРАСТИЧНО СМАЊИТИ ОГРОМАН БРОЈ НЕЗАПОШЉЕНИХ. РАЗВОЈЕМ ПОЉОПРИВРЕДЕ СПРЕЧИЋЕМО ОДЛАЗАК МЛАДИХ ИЗ СЕЛА.

ПУТЕВИ, УЛИЦЕ, ЗАСЕОЦИ И МОСТОВИ

НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА ГРАЂЕНИ СУ ПУТЕВИ ИЗ БУДЖЕТА КООРДИНАЦИОНОГ ЦЕНТРА. КАКАВ ЈЕ ШЕФ ТОГ ЦЕНТРА, ТАКВИ СУ И ПУТЕВИ. ПУТЕВИ СУ НЕКВАЛИТЕТНИ, ТАКО ДА У ПОЈЕДИНИМ МЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА РАСТЕ ТРАВА ИЗ ЊИХ.

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!
ЖИВЕЛА ВЕЛКА СРБИЈА!

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ ПРОФ. ДР. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ; ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК ЕЛЕНА БОЖИЋ-ТАЛИЈАН; ЗАМЕНИК ГЛАВНОГ И ОДГОВОРНОГ УРЕДНИКА МАРИНА ТОМИЋ; ПОМОЋНИК ГЛАВНОГ И ОДГОВОРНОГ УРЕДНИКА МОМА МАРКОВИЋ; РЕДАКЦИЈА ЛИСТА У МЕДВЕЂИ ЖИВКОВИЋ МИЛАНСАВ СТОЈКОВИЋ СИМОНА МАРКОВИЋ ИВАН; ТИРАЖ 1500 ПРИМЕРАКА
НОВИНЕ ВЕЛИКЕ СРБИЈЕ УПИСАНЕ СУ У РЕГИСТАР СРЕДСТАВА ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА МИНИСТАРСВА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ ПОД БРОЈЕМ 1104. ОД 5 ЈУНА 1991 ГОД.